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Jitka Ivanová (STAN), starostka Přáslavic: "Jezdí tady auta na skládku, jezdí tady vojenská
technika směrem na Libavou a na vlečku do Mariánského údolí. A je to také náhradní a
objízdná trasa pro spojení po dálnici do Ostravy."

Jindřiška Ochmannová, vedoucí kanceláře ředitele SSOK: "Důvody rekonstrukce jsou stavebně-
technické. Vozovka jednoduše není ve správném stavebně-technickém stavu."

První etapa stavebních prací v dubnu 2024 uzavřela dopravu v úseku od křižovatky na Velkou
Bystřici po křižovatku na Mrsklesy.

Jitka Ivanová (STAN), starostka Přáslavic: "Provedla se kompletní rekonstrukce vozovky a zastávek.
Obec ještě zafinancovala revitalizaci veřejného osvětlení po mnoha desítkách let. Nyní se dodělává
parkovací stání, semafor a přechod pro chodce."

Měla být dokončená až 15. července. Stavební práce se však stihly dříve. Navazující II. etapa, která
od 10. června 2024 začala, se dotkla úseku od křižovatky do Mrskles po konec Kocourovce. Trvat
bude až do 15. listopadu.

Jitka Ivanová (STAN), starostka Přáslavic: " Vyzvednou se betonové dílce a zjistí se, jak je stabilní
podloží a z čeho se skládá. Na základě toho se poté stanoví další postup. Betonové dílce se rozdrtí a
betonová drť se vrací zpátky do vozovky."

Následovat bude kompletní rekonstrukce chodníků, části cyklostezky a veřejného osvětlení.

Jitka Ivanová (STAN), starostka Přáslavic: "Vozovka se z bezpečnostních důvodů zúží a přidávají se
bezpečnostní prvky. Tedy jde o přechod pro chodce, místo pro přecházení, semafor na vyvolání a
zelené pásy, aby byl lepší rozhled."

Průjezd je pro řidiče úplně uzavřen a je stanovena objízdná trasa. Čas strávený za volantem se ale
nijak výrazně neprodlouží.

Jindřiška Ochmannová, vedoucí kanceláře ředitele SSOK: "Objízdné trasy jsou stanoveny po silnicích
III. třídy. Tzn. z Přáslavic se řidiči dostanou přes Sedlice, Doloplazy a dále na Tršice, Lazníky po
Výkleky. Jedná se o základní uzavírku přes silnice III. třídy. Následně motoristé, kteří mohou vjet na
dálnici, mohou využít bezplatně dálniční úsek mezi exity 281 a 290."

Jitka Ivanová (STAN), starostka Přáslavic: " Uzavírek v této oblasti je letos opravdu hodně. Hodně se
investuje, opravuje. Na druhé straně je to pro nás náročné, abychom si hledali správné trasy pro
cestu do práce a do školy."

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/praslavice-zasahla-dalsi-etapa-oprav/2540975

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/praslavice-zasahla-dalsi-etapa-oprav/2540975

